

Άνοιγμα στην αγορά του γαμήλιου τουρισμού επιχειρεί η Περιφέρεια – Στη Ρόδο το ετήσιο συνέδριο της **Destination Wedding Planners (DWP)**

26 Ιουλίου 2022



**Άνοιγμα στην αγορά του γαμήλιου τουρισμού επιχειρεί
η Περιφέρεια**

**Στη Ρόδο το ετήσιο συνέδριο της Destination Wedding
Planners (DWP)**

**Γ. Χατζημάρκος: «Προσκαλούμε στο Νότιο Αιγαίο τους κορυφαίους στον
κόσμο επαγγελματίες διοργάνωσης πολυτελών γάμων, μια βιομηχανία 300
δισεκατομμυρίων δολαρίων, με τη βεβαιότητα ότι τα νησιά θα τους
εμπνεύσουν ως κορυφαίοι προορισμοί γάμων»**

Στο πλαίσιο της περαιτέρω ενίσχυσης του θεματικού τουρισμού και αναβάθμισης του τουριστικού προϊόντος, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου συνδιοργανώνει το 7^ο ετήσιο συνέδριο της **Destination Wedding Planners**, της ισχυρότερης επιχειρηματικής πλατφόρμας στην παγκόσμια βιομηχανία γαμήλιου τουρισμού, προκειμένου να πραγματοποιηθεί στο Νότιο Αιγαίο, σε μια ημερομηνία μάλιστα, που συμβάλλει στην παρατεινόμενη φετινή τουριστική περίοδο. Στόχος της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, όπως και του Δήμου Ρόδου, που επίσης στηρίζει το συνέδριο, που θα πραγματοποιηθεί στη Ρόδο, είναι ο προορισμός να ανέβει θέσεις στην

κλίμακα των κορυφαίων προορισμών γάμων του πλανήτη.

Από αύριο, 9 έως τις 11 Νοεμβρίου, θα βρίσκονται στο νησί των Ιπποτών για τις ανάγκες της μεγαλύτερης εκδήλωσης της βιομηχανίας γάμων, μιας βιομηχανίας με τζίρο που υπολογίζεται ετησίως σε σχεδόν 300 δις., **περισσότεροι από 350 συμμετέχοντες από τουλάχιστον 40 χώρες, μεταξύ των οποίων οι μεγαλύτεροι σχεδιαστές και εταιρείες διοργάνωσης πολυτελών γάμων στον κόσμο, προμηθευτές καθώς και influencers, πραγματοποιώντας περισσότερες από 30 ώρες δικτύωσης και 5.000 συναντήσεις.**

Για τη συμμετοχή της Περιφέρειας, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος δήλωσε: **«Βάζουμε το Νότιο Αιγαίο στο χάρτη του γαμήλιου τουρισμού με μια άκρως στοχευμένη δράση. Προσκαλούμε τους κορυφαίους στον κόσμο επαγγελματίες διοργάνωσης πολυτελών γάμων, μια βιομηχανία 300 δισεκατομμυρίων δολαρίων, με τη βεβαιότητα ότι τα νησιά μας θα τους εμπνεύσουν ως κορυφαίοι προορισμοί γάμων»**

Μεταξύ των ομιλητών του συνεδρίου που προσκαλούν 500 ειδικούς από 70 χώρες από το χώρο των πολυτελών γάμων να τους ακολουθήσουν «στο δρόμο για τη Ρόδο», όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά, είναι ενδεικτικά οι:

– Kevin Lee, κορυφαίος διοργανωτής γάμων στον κόσμο και εμπνευστής του χαρακτήρα της ταινίας “Ο πατέρας της νύφης”, έχει σχεδιάσει γάμους και εκδηλώσεις για διασημότητες, όπως ο Bill Κλίντον, Μπαράκ Ομπάμα και Μπραντ Πιτ, Όπρα Γουίνφρεϊ, Τομ Κρουζ, Κιμ Καρντάσιαν, Τζένιφερ Άνιστον, Ντρου Μπάριμορ, Κέιτ Χάντσον, Λίζα Vanderpump, Nicolas Cage, μαζί με πολλούς άλλους σταρ του Χόλιγουντ.

– Ali Bakhtiar, Ο δημοφιλής σχεδιαστής γάμων των βασιλικών οικογενειών της Μέσης Ανατολής είναι ένα από τα κορυφαία ονόματα στη βιομηχανία διοργάνωσης γάμων. Έχει ενορχηστρώσει μεγάλες παραγωγές γάμων σε ΗΑΕ, Σαουδική Αραβία, Γαλλία, Ελλάδα, Ιταλία, Ιράν, Ινδία, Ιορδανία, Μονακό, Μαλαισία, Ταϊλάνδη, Αζερμπαϊτζάν, Μπρουνέι κ.α. και έχει βραβευθεί ως σχεδιαστής Πολυτελών Γάμων. Με έντονη παρουσία σε κορυφαία Μέσα ενημέρωσης στον κόσμο, είναι γνωστός και ως ένας από τους μεγαλύτερους influencers της αγοράς με 218.000 ακόλουθους στο Instagram.

Στο πέρασμα των χρόνων, το Συνέδριο DWP συγκέντρωσε τον κόσμο των επαγγελματιών πολυτελών γάμων κάτω από μια στέγη, με στόχο να παρουσιάσει μερικούς από τους καλύτερους προορισμούς, χώρους, δημιουργικούς συνεργάτες και υπηρεσίες που προσφέρονται, για να συνδεθούν μεταξύ τους, να συνεργαστούν και το πιο σημαντικό να κλείσουν επιχειρηματικές συμφωνίες.

Μετά το Ντουμπάι, το Μεξικό, την Ταϊλάνδη, την Ιταλία, επιλέχθηκε η Ελλάδα και η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου με το νησί της Ρόδου.

Το συνέδριο πραγματοποιείται στο πολυτελές ξενοδοχείο Mitsis Alila Resort & Spa, το οποίο είναι ο χορηγός φιλοξενίας.